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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 14 MEI 2002 

 
 
Aanwezig : Willem Tieman, Piet Beers, Franke Atsma, Alie Mud, Richard van Vals, Oege Bergsma, 

  Peter Sessink 
Afwezig m.k. : Lida Pampiermole, Sep Dijkstra, Franke Atsma 
Locatie  : Emmakade 191, Leeuwarden 
 

OPENING. 
Om 20.00 opent Peter de vergadering, en heet ons allen welkom. 

 

NOTULEN 
• N.a.v. Notulen: 

- Peter geeft de cursus niet in Stiens maar in ………. 
• N.a.v. Instructeurs training: 

- Piet heeft iedereen die de cursus heeft gehaald gefeliciteerd. Helaas heeft hij geen foto’s gemaakt. 
Kunnen Jacoba Landmeter vragen ivm foto’s voor in de nieuwsbrief. 

• N.a.v. Ex-leden Duel: 
- De grootse groep ex-leden van Duel kunnen niet op de maandag-avond. Een groep van 5 peronen wel, 

zij komen na de zomerstop bij ons. 
 
 

INGEKOMEN POST / AANVULLINGEN AGENDA 
� Nieuwsbrief Vrijwilligerssteunpunt 
� Schietsport vereniging Drachten: Nieuwsbrief over de bouw van het schietsportcentrum 
� KNSA blaadje: nieuws over teruggave regeling ecotax, afdracht KNSA tarieven en de bordje ivm 

Drank- en Horecawet 
� C. Bakker: Vernieuwd inschrijfformulier aspirantleden  
� C. Bakker: Checklist – logboek geweerschieten en logboek pistoolschieten (komt in map instructeurs) 
� Grote Club Actie brochure 
� Bij punt 4 Mededelingen ook : E-mail C. Bakker aan Piet 
� Bij punt 8 Wvttk ook: taakverdeling Piet, 100 meter baan, brief Broekhuizen uit Harlingen. 
 

MEDEDELINGEN 
• Hertog Hendrik heeft een 30M1 karabijn zwaar kaliber gekregen van Broekhuizen uit Harlingen. De 

overeenkomst is dat hij altijd met het wapen kan schieten. Het wapen staat inmiddels op de machtiging van 
de vereniging. Alie schrijft een bedankbrief, met bevestiging dat Broekhuizen altijd met het wapen kan 
blijven schieten. 

• Cor Bakker heeft Piet een e-mail gestuurd, waaruit blijkt dat Cor niet gelukkig is omtrent de gang van zaken 
met betrekking tot zijn wel of niet deelname aan het bestuur. Peter en Alie gaan in gesprek met Cor. 

• De SISL geeft SV Wilhelmina een korting op de bijdrage aan de 100 meter baan. Ondanks dat Wilhelmina 
weigert nieuwe leden aan te nemen (ex-duel). Hoewel de kosten voor ons niet stijgen, hebben we toch 
vraagtekens en bezwaar hiertegen. Jacon en Alex hebben dat al aangekaart in bij de SISL. Alie zal een brief 
opstellen. 

 

 HUISHOUDELIJK REGLEMENT 
• Piet heeft de Procedure mbt het aannemen van nieuwe leden op papier gezet. Het gaan om een uitgebreide 

versie (2 A4-tjes) en een versie voor de aspirantleden zelf met de hoofdpunten van wat ze moeten doen voor 
en wat ze kunnen verwachten van het lidmaatschap 

• Piet heeft van de versie voor de aspirantleden al exemplaren meegegeven.  
• Aangezien Pet ze tijdens de vergadering niet kan vinden, komt dit nog weer terug.  
 
 
 
WAPENS 
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• Nummers 4 en 5 zijn slecht. Komen steeds terug met klachten. Moet nieuwe slagpin in. Dit zal gebeuren 
tijdens de zomerstop. 

• FN nr. 6 blijft niet openstaan. Het aantal schoten moet dus goed geteld worden. Het wapen is voorlopig in 
de kluis. Zullen het inruilen. 

• Richard van Vals, Cafer Aslan, Rene Walinga en MartijnRijskamp en Gooitzen Dijkstra? kunnen Willen 
vervangen bij Onderhoud Wapens. 

 
 

JAARLIJKSE BARBEQUE 
• De jaarlijkse barbecue is op 7 september 2002. 
• Het lijkt ons leuk om er muziek bij te hebben. Het bandje wat speelde bij het 100-jarig bestaan is favoriet, 

maar valt af omdat er weinig kans is dat er in september buiten gespeeld kan worden. Peter zal informeren 
naar ene Steven uit Joure, en er wordt geinformeerd naar Frans van de Borg?  

• Er wordt eerst gekeken hoe duur de artiesten zijn en of dat dan financieel kan. 
• De bijdrage van de leden aan de BBQ stellen we op 7,50 Euro inclusief muziek. 
• Leden mogen introduce menemen. 
• Sep en Piet regelen het weer; bestellen van de BBQ’s met grote koekepan bij slager BRAS? Oege zorgt voor 

de salades. 
• Alie maakt de brief weer klaar. Brief moet half juni de deur uit. 
 

WVTTK 
• Taakverdeling: 
Piet heeft taken uitgezocht die hij wil blijven doen: 
- ledenadministratie ivm contributie, - ontvangst nieuwe leden ivm innen contributie, - WM3’s uitschrijven, - 
wapens / munitie / voorraad (kan later naar wapens/technische cie.), - kas / wisselen, - BBQ, Kerstavond, 
wedstrijdavonden (kan ook naar wapens/technische cie.), - Bar / keuken. 
Piet heeft taken die hij overdraagt aan de trainers zoals: 
- het opbergen van de wapens en kaarten 
- nalopen en opruimen van de banen 
• Nieuwsbrief 
In een “Nieuwsbrief” kunnen de volgende zaken aan de orde komen: 
- de stemming over de 100 meter baan op de ALV en het nieuw plan van contributieverhoging, aanpassen van 
automatische betaling, G. Manger bezocht, Overschrijvingen, Afmeldingen en Nieuwe leden, Barbeque 
• Oege en Michelle naar China 
Oege en Michelle vertrekken op 31 mei en komen 14 juni weer terug. Namens het bestuur wordt hen een 
plezierige reis gewenst. Michelle zal  to na de zomer vervangen worden door Christine. 
 
 

RONDVRAAG 
Bestuurskrantje laten rouleren? 

- ja of nee, ligt nu in bestuurskamer. 
Geld voor dierenasiel? 

- Peter zoekt uit hoe we dit kunnen overhandigen. 
 

 
SLUITING 
De vergadering sluit om 22.15 uur. 
 
 
 

Volgende vergadering: 
27 augustus 2002 

Schietsportcentrum Kalverdijkje Leeuwarden 
Aanvang 20.00 uur 
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Actielijst: 
 
 Omschrijving     Wie   Wanneer 
1. Cursus Sociale Hygiëne ook voor onze vrijwilligers Peter   ? 
2. Gesprek met Cor     Peter en Alie  zsm 
3. Geld voor dierenasiel    Peter   voor nieuwe seizoen 
4. Clusteren en maken van taakomschrijvingen Alie   voor zomerstop 
5. Opzet interne competitie    Piet en Instructeurs voor dec. 2002 
6.  Brief omtrent contributie uit naar leden  Alie   zsm 
7. Brief naas SISL ivm Wilhelmina   Alie   zsm 
8.  Brief naar Broekhuizen ivm schenking  Alie   zsm 
9. Huishoudelijk regl./aannemen van nieuwe leden Piet/Alie  voor volgende BS-verg. 
8.  Procedureboek Hertog Hendrik   Cor   ? 


